E' possibile disinstallare "Risorse di rete"?
Domanda
Come posso disinstallare "Risorse di rete"? 
Uso una piattaforma Windows 98 2nd Edition
Risposta
Disinstallare "risorse di rete" vuol dire eliminare la 
possibilità al PC di comunicare con altri computer e 
quindi anche la possibilità di usufruire di Internet. 
Non e' consigliato. Tuttavia puoi eliminare la 
visualizzazione dell'icona in oggetto dal desktop, 
mantenendo tutte le funzionalità, utilizzando Tweak 
Utility (nel cd rom di Windows). 
Ciao

***
Qual è il miglior programma per masterizzare?
Domanda
Ciao, 
Che cos'è il c-mos e il bukup? Qual è il miglior programma 
per masterizzare?
Risposta
CMOS: Complementary Metal Oxyde Semiconductor. 
Tecnologia costruttiva relativa ai circuiti integrati e ad 
alcuni tipi di transistor. La caratteristica fondamentale 
di questa tecnologia costruttiva e' il bassissimo assorbimento 
di corrente che viene ottenuto tramite un accoppiamento 
capacitivo del pin fisico di ingresso. Attualmente, praticamente
tutti i microprocessori sono realizzati con questa tecnologia, 
le memorie (infatti anche grandi quantita' di memoria sono 
in grado di mantenere memorizzati i dati con il solo ausilio 
di una piccolissima batteria, come nelle calcolatrici) e una 
parte significativa degli integrati SSI logici.

Backup: copia di sicurezza dei file (documenti, applicazioni, 
ecc.) su memoria di massa, molto spesso un HD esterno, 
CD-ROM o CD-RW. Generalmente fare una copia di backup 
significa trasferire il contenuto di un disco a scadenze periodiche 
su memoria di massa.

I migliori programmi per masterizzare sono: easy cd creator 
della roxio, Ahead Nero e cloneCD.
Ciao.

***

Impossibile aprire MSN messenger
Domanda
Salve, ho un problema con Internet Explorer 6 che ho 
scaricato circa 20  giorni fa. Andava tutto bene fino a 6 
giorni fa, ora ogni volta che tento di entrare in chat MSN 
prima di collegarsi mi esce scritto Errore Internet Explorer 
l'operazione verrà chiusa, mentre se percaso riesce a entrare 
in chat non mi carica la pagina completamente o meglio la 
carica ma viene visulizzato solo la barra superiore tipo opzioni 
chat, guida, modifica etc ma quella inferiore no. 
Cosa devo fare?
Risposta
Vai sul sito http://www.3danywhere.com/vm/ clicca su 
"Automated installation" e scarica il java virtual machine.
Ciao.

***

Word: Casella di salvataggio lampeggiante
Domanda 
Salve, ho un problemino con word 2000. Ho vari file di word 
salvati nella cartella documenti; quando apro un qualsiasi 
file di word e (senza modificare nulla nel testo) do il comando 
file - salva con nome, la casella di salvataggio non mi appare 
subito a vista, bensì lampeggia sulla barra di windows sotto 
la finestra attiva, devo a quel punto cliccare 2 volte sulla barra 
sottostante per aprire la cartella salva con nome. Come posso 
fare a rimediare?
P.S.. quanto scritto sopra capita solamente se apro il file dalla 
cartella documenti e solo su file di word (non accade se se apro
il file da word). 
Risposta
Ciao,
La funzione che permette ad una finestra di venire in primo 
piano quando è stata caricata completamente è conosciuta 
con il termine FOCUS. Per attivarla/disattivarla puoi usare 
TweakUI, presente nel Pannello di controllo. Aprilo, e vai sul 
Tab GENERALE. Qui devi aggiungere il segno di Spunta alla 
voce "Prevent applications from stealing focus" (Impedisci alle 
applicazioni di Rubare il Primo Piano (FOCUS). In questo 
modo l'applicazione, o la nuova finestra, "lampeggerà" sulla 
"barra delle applicazioni" aspettando il tuo Click. Se non hai 
tweakui puoi scaricarlo qui e per installarlo segui questa 
procedura:
Clicca due volte sul file scaricato. Nel field ESTRAI IN, 
devi inserire il percorso per la copia dei file  in una cartella; 
digita C:MYTWEAK  e clicca su ESTRAI... quindi, apri 
RISORSE DE L COMPUTER > C: > MYTWEAK. Dentro 
questa cartella, troverai 4 file. Click con il tasto dx su 
TWEAKUI.INF, e dal Menu Rapido, seleziona INSTALLA. 
Così tweak qui verrà installato e te lo ritroverai nel 
Pannello di controllo.
Ciao, grazie x averci scritto

***
Problema con Excel
Domanda
Ciao, costruendo una applicazione  excel 97 ho copiato 
dei fogli da altre applicazioni (sempre excel 97), mi sono 
rimasti "in eredità" dei collegamenti che non riesco ad 
eliminare. Come posso fare per "liberare" il foglio da quei 
collegamenti, senza ricostruire "ex novo" l' applicazione?
Grazie Un saluto 
Risposta
Ciao, in realta' ci sono diversi modi per depurare il tuo 
foglio di calcolo dai links indesiderati e dipendono tutti 
dalla tecnologia che hai utilizzato per collegare i dati delle 
altre applicazioni (VBA, DDE, OLE o altro ancora). Mi farebbe 
comodo dare un'occhiata ai tuoi sorgenti per darti subito il 
suggerimento piu' corretto; comincio con il dirti che se hai 
utilizzato il DDE o l'OLE per linkare i dati --> potrai risolvere 
tutto in modo grafico, ovvero eliminando dall'interfaccia grafica 
del tuo progetto gli oggetti OLE in eccesso.
Buon lavoro.

